

天鹅湖大酒店与两淮控股集团 签署合肥两淮天鹅湖大酒店委托管理合同

3月6日,安徽天鹅湖大酒店有限公司与安徽两淮控股集团有限公司就合肥两淮天鹅湖大酒店项目签署委托管理合同。安徽出版集团党委书记、董事长马占文与安徽省煤田地质局党委书记、局长李军共同见证签约。集团党委委员、副总经理、安徽文旅集团党总支书记、董事长刘红与省煤田地质局党委委员、副局长宋长兵分别致辞。天鹅湖大酒店党总支书记、董事长张祝军与两淮控股集团党委书记、董事长赵宏海代表双方签署合同。

签约仪式前,双方进行了深入沟通交流,马占文、李军分别介绍安徽出版集团、安徽省煤田地质局的基本情况、业务板块和发展规划,表达了以此次签约为契机,双方继续深化合作的共同意愿。签约致辞时,刘红、宋长兵代表安徽出版集团、安徽省煤田地质局向合同成功签署致以祝贺,并一致



表示将导入更多优质资源,助力将合肥两淮天鹅湖大酒店打造成融汇地勘精神和文化为特色,兼具高管理水平、高服务品质、高经营质效的优质酒店。

合肥两淮天鹅湖大酒店是天鹅湖大酒店对外拓展的第六个项目,也是接管运营的首家五星级酒店。近年来,天鹅湖大酒店牢牢把握“高质量发展”这个首要任务,主动融入我省“加快建设高品质旅游强省”的战略布局,以“品牌输出”的积极姿态大力开拓市场,与多家上市公司、国有企业达成项目合作,正着力打造具有“文化国企特性、徽风皖韵特色、优秀管理特质”的现代化酒店管理集团。

合肥两淮天鹅湖大酒店位于高新区科学大道6号,总建筑面积近4万平方米,是拥有包括293间(套)客房、两淮阁中餐厅及16个包厢、770平方米无柱式多功能淮河厅及9个会议室、泳池、健身中心、咖啡厅、大堂吧等齐备设施在内的标准五星级酒店。 本报记者

快递新规实施一周,星报记者探访 合肥市部分快递驿站收件量出现减少

星报讯(记者 唐朝) 多年来,在网上购买商品、等待快递寄送、最后前往快递柜或快递网点收货,已成为了很多消费者固定的“三步走”。3月1日起施行的《快递市场管理办法》中规定,经营快递业务的企业未经用户同意,不得代为确认收到快件,不得擅自将快件投递到智能快件箱、快递服务站等快递末端服务设施。新规实施后,快递配送有无变化?记者对此进行了探访。

市民表示快递配送几无变化

连日来,记者采访多位合肥市民了解到,虽然新规实施已有一周时间,但实际上快递配送的方式较以往则没有太大变化。“以前送上门的现在还是送上门,以前送快递柜的现在还是送快递柜。”家住合肥市庐阳区的张女士向记者说道。

对于快递新政,也有市民表达了不同观点,有人对此表示支持,也有人称并无送货上门的需求。“小区的快递柜容量小,经常装满,然后业主就得去附近的菜鸟驿站拿快递,要多走几百米,如果快递能送到门口那肯定是利好。”家住合肥市包河区的李先生向记者说道。同时,住在滨湖的市民刘小姐则告诉记者,自己每日上下班时间较为固定,出于保护个人隐私的考虑,在网上购物时都没有写上详细地址,前往快递柜拿快递可以接受。

还有一些市民表示,希望网上购物平台在下单时,就能为收件人提供送货上门还是送到快递柜或驿站的选项,以便提高后期配送效率。

有快递驿站称本周起收件减少

3月6日,记者在合肥市包河区祁门

路上的一处菜鸟驿站看到,工作人员正在对快递员送来的快递进行分拣入库,在一个多小时的时间里,有多位快递员骑着三轮车把大大小小的快递运到此处。“目前新政对我的派件数量影响还不大,每天送200至300件,之前怎么送现在还是怎么送。”来到菜鸟驿站“卸货”的快递员王师傅向记者说道。

“从这周开始,送到我们这里的快递明显减少了,每天较以前少几十件,送货上门的就增加了。”该菜鸟驿站的一名工作人员向记者说道,“这周每天都有快递员因为没有将快递送上门被投诉,今天早上就有一个。”

在采访过程中,有多位快递员向记者表示,连日来已多次因未将快递送上门或未在派送前与收件人联系而被投诉。“被投诉之后,就得把收件人的快递送上门,然后快递公司也会给我们扣钱。”但在采访中,这些快递员并未向记者透露目前公司的罚款标准。

“从消费者的角度来说,很多人都希望快递能送到家门口,但是如果每一件都送上门的话,造成配送时间变长以及物流成本增加,这该由谁来承担。”合肥市蜀山区一处菜鸟驿站的工作人员向记者说道。

此外,针对新规的实施,有快递公司已就此做出回应。近日,中通快递方面向记者表示,中通积极贯彻落实《快递市场管理办法》要求,提升快递服务质量和安全水平,维护一线员工合法权益,助力行业健康高质量发展;针对《快递市场管理办法》关于快件派送的要求,中通会按照用户需求提供派件服务,需要送货上门的会送货上门。

杏花村街道开展电动自行车安全专项整治行动

为深刻吸取电动自行车火灾事故教训,切实保障居民生命财产安全,近日,合肥市庐阳区杏花村街道迅速开展了一系列针对辖区内住宅小区电动自行车安全管理的专项整治行动。

大力宣传,提高“知晓率”。红色小管

家与社区网格员们通过入户走访等方式,向住户普及电动自行车安全充电知识。同时,物业利用电子宣传栏、入户提示单、小区业主群等各类宣传平台,全方位地将安全宣传工作延伸到居民生活的全时段,形成全民参与、共建安全的浓厚氛围。 唐智 刘皓堃

悦·书房

访李府 读历史

2月16日,合肥市悦·书房名鼎书院开展了“访李府 读历史”新春研学游活动,组织小读者们一起探访李鸿章故居。讲解员为孩子们详细讲述了李鸿章的生平事迹和中国人民饱受列强欺凌的近代史。随后,小读者们又一起制作了醒狮帽,体验中国传统文化的魅力。此次活动进一步加深了孩子们对于中国近代历史和中国传统文化的了解。

元宵讲座 品味传统韵味

2月22日,合肥市悦·书房文华斋开展了一场元宵节传统文化讲座,由新东方教育的张老师从元宵节的民俗和安徽人是如何过元宵节开始,讲解了赏花灯、玩龙灯、踩高跷、吃汤圆、猜灯谜等传统习俗。最后,张老师还给读者送上了一盏新年龙灯。此次活动,让读者充分感受到源远流长的民族文化,为传统佳节增添了一份浓浓的节日氛围。

元宵飘香,灯谜添趣

2月23日,合肥市悦·书房稻香书阁联合文翁学宫举办了欢乐闹元宵主题活动。老师通过视频和互动提问等方式向大家介绍了元宵节的由来和习俗。在老师的指导下,大家做元宵、猜灯谜,规定时间内做元宵最多以及猜对灯谜的小朋友获得了奖品。大家品尝了自己的劳动成果,热气腾腾的元宵,让大家感受到了浓浓的节日氛围。

其乐融融庆元宵

2月23日,合肥市悦·书房融智北极星书屋联合新梅山物业开展了“其乐融融庆元宵,温暖和谐一家亲”闯关赛活动。工作人员带大家了解了元宵节的习俗。比赛开始,通过“闹元宵猜灯谜”“投财纳福”“新年滚滚乐”三个关卡,选出前三名,获得了精美奖品。本次活动让大家感受到了中国传统文化的魅力。

团团圆圆过元宵

2月24日,合肥市悦·书房青秀书城开展了“悦·传承 月儿圆 元宵圆 团团圆圆”主题活动。老师首先科普了元宵节吃汤圆、赏花灯等习俗,讲解了制作汤圆的材料与方法。在老师的指导下,小朋友们开始做汤圆,一个个色彩缤纷的小汤圆就呈现在孩子们的手中。最后大家一起品尝了甜甜的汤圆,为元宵节增添了节日氛围。

法治灯谜大家猜

2月24日,芜湖市鸠江区司法局、金融局与芜湖书房·蒹葭书苑联合举办了元宵节猜灯谜活动。老师为小朋友讲解了元宵节的习俗、介绍了活动规则。本次活动谜题包含看图成语篇、法律词语篇、金融词语篇。小读者们积极猜题,现场气氛热烈。通过活动,小读者们不仅学习了金融知识和法律知识,还增进了彼此间的交流和了解。 王润

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

安徽明运后勤管理服务有限公司
法定代表人:徐辉

合肥市强卫保安服务有限公司
法定代表人:葛伦祥

美而特后勤服务有限公司
法定代表人:常征

合肥涛瑞保安服务有限公司
法定代表人:管建平

安徽安庆龙腾保安服务有限公司
法定代表人:许青松

安徽省毅明保安服务有限公司
法定代表人:孙振

安徽锦徽保安服务有限公司
法定代表人:浦琪争

安徽豪泰保安服务有限公司
法定代表人:朱华瑞

安徽华剑保安集团有限公司
法定代表人:伊锦平

当涂县常胜保安服务有限公司
法定代表人:谢伍常